MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
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1. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /2’(, g/
y'(t) —yt) =t y(0)=1,4"(0)=29(0)=1
2. Tzradunati integral funkcije f(z,y,2) = @ u dijelu prostora omedenog plohama z = 2, z=x,y=—Hi
y = 6. 20
)
3. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u to¢ki T(2,1). Izratunati [[ (2z + 3) dedy? 20 /
K
4. Neka je K kocka stranice duljine a = 2 centrirana u ishodistu. Izracunati [ (2% + 3) dzdy? 20 ‘
oK ‘
5. Neka je S gornja polusfera radijusa 7 = 1 sa centrom u ishodistu (z > 0) orijentirana prema van. Izracunati 20
[[3dzdy? (pomoé: rot (3zj) = 3k)
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata.
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1. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
v -yt =t, y(0)=1,4"(0)=2¢(0) =1
2. Izracunati integral funkcije f(z,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama z = 2, 2=z, 9y =-51i

y =6.

3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki 7°(2,1). Izracunati [ (2z + 3) dzdy?
K

4. Neka je K kocka stranice duljine @ = 2 centrirana u ishodigtu. Izracunati [ 2z + 3) dazdy?
oK
5. Neka je S gornja polusfera radijusa r = 1 sa centrom u ishodistu (z > 0) orijentirana prema van. Izracunati
[[3dzdy? (pomoé: rot (3zj) = 3k)
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v,
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2. Izracunati integral funkcije f(z,y,2) = z u dijelu prostora omedenog plohama 2 = 22, z = z, y=-5i
Y = 6. )(
20
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